Test znalostí Marketing obchodu
Sortiment, marketingová komunikace B
1. Podle kvality a ceny nabízeného sortimentu značkového zboží prodávaného řetězci, toto značkové zboží v ČR rozdělujeme do 3 typů. Označ, co se nehodí:
a) Ekologické

b) Ekonomické

c) Standardní

d) Speciální

2. Categori management rozděluje zboží do skupin na základě sledování nákupních a spotřebitelských zvyklostí zákazníka. Convenience categori znamená:

a) Doplňkový sortiment (domácí potřeby)

b) Produkty sezónní příležitostné nabídky

c) Velmi kvalitní výrobky

d) Rychloobrátkové zboží

3. Který z následujících cílů není součástí marketingové komunikace obchodní firmy? Označ cíl, který se nejméně hodí:

a) Seznámit zákazníka se slevami a výhodnými nabídkami

b) Poskytnout informace (o výrobku, firmě)

c) Zdůraznit užitek a hodnotu produktu

d) Odlišit produkt od ostatních podobných produktů, které se nachází na trhu

4. Marketingový komunikační mix zahrnuje. Vyber, co se nehodí:

a) Reklama

b) Podpora prodeje

c) Přímý marketing

d) Podpora prodeje pomocí letáků, propagačních dárků a slev

5. Princip push strategie spočívá v:

a) Oslovování MO firem výrobci s úmyslem stimulovat je k nákupu produktu (značky)

b) Výrobci oslovují pomocí marketingové komunikace přímo spotřebitele, kteří zboží následně poptávají od obchodníků

6. Interním nástrojem komunikace se zákazníkem MO je také P-O-P reklama. Její podstatou je:

a) Ovlivnit rozhodování zákazníka přímo v prodejně v situaci, kdy se rozhoduje mezi několika značkami

b) Osobní prodej zboží prodejcem

c) Podpora nákupu na místě prodeje je zesílena různými prostředky (nápisy  na podlaze, displeje, stojany)

7. Které prvky vytvářející atmosféru prodejny je možné řadit do nehmotných. Vyber, co se nehodí:
a) Barevnost

b) Výška a design prodejního zařízení

c) Osvětlení

d) Hudba

8. Které hlavní zásady uspořádání prodejny znáte. Označ, co se nejméně hodí:

a) Jasná struktura prodejny podle oddělení

b) Jasné označení vchodu a východu na prodejní plochu

c) Pregnantní hlavní cesty prodejnou

d) Uspořádání zboží v regálu

9. Co chápeme produktem obchodní firmy? Označ, co se nehodí:

a) Produkt jako prodejna

b) Produkt jako sortiment

c) Produkt jako cenová úroveň prodávaného zboží

d) Produkt jako sortiment vlastních značek

10. Hloubkou sortimentu chápeme:

a) Počet položek v jedné výrobkové řadě

b) Celkový počet položek, které jsou firmou řízeny

c) Počet výrobkových řad, které má firma v nabídce

11. Klasifikace sortimentu podle frekvence nákupu zahrnuje. Označ, co se nehodí:

a) Zboží denní poptávky

b) Zboží rychloobrátkové

c) Zboží občasné poptávky

d) Zboží časté poptávky

12. Jak byste dle typologie obchodních jednotek charakterizovali plnosortimentní obchodní dům:

a) Široký, poměrně mělký sortiment zboží, 10-20 m2, vyšší cenová hladina, široká nabídka služeb

b) Široký, poměrně hluboký sortiment zboží, 10-20 m2, vyšší cenová hladina, široká nabídka služeb

c) Široký, poměrně hluboký sortiment zboží, 10-25 m2, nižší cenová hladina, široká nabídka služeb

